Koutpons no ¢popme N2 4
«OTuer 0 nnuuax, uaywmx ¢ BUY »

Pasznen 1. KONMNECTRO NMB, BLIABNEHHBLIX B OTYETHOM OAY, NO NOAY U BOIPACTY
Mp.1=rp.2+41p.5 no Bcem CTPOKAM

p.2=rp.3+rp.4 NO BCCM CTPOKAM

Ip.S=rp.6+rp.7 NO BCEM CTPOKAM

Crpoka 1.0 = cymme cTpok 1.1+41.2+41.341.4+1.5+1.6+1.7 no scem rpadpam

Crpoka 1.0 = cymme cTpok 1.841.16+1.24+41.32+1.35 no scem rpadam

Crpoka 1.1=1.9+41.17+1.25+1.33+1.36 no scem rpadam

Crpoka 1.2=1.10+1.18+1.26+1.34+1.37 no scem rpadpam

Crpoka 1.3=1.11+1.19+1.27+1.38 no scem rpadam

Crpoka 1.4=1.12+1.20+1.28+1.39 no scem rpadam

Crpoka 1.5=1.13+1.21+1.29+1.40 no Bcem rpadam

Crpoka 1.6=1.14+1.22+1.30+1.41 no scem rpadam

Ctpoka 1.7=1.15+1.23+1.31+1.42 no scem rpagam

Ctpoka 1.8 = cymme cTpok 1.9+1.10+1.11+1.12+1.13+1.14+1.15 no Bcem rpadam
Crpoka 1.16 = cymme cTpok 1.17+1.18+1.19+1.20+1.21+1.22+1.23 no scem rpadam
Ctpoka 1.24 = cymme crpok 1.25+1.26+1.27+1.28+1.29+1.30+1.31 no scem rpadam
Crpoka 1.32 = cymme cTpok 1.33+1.34 no scem rpadpam

Crpoka 1.35 = cymme cTpok 1.36+1.37+1.38+1.39+1.40+1.41+1.42 no scem rpadam

Paize.1 2. KOMHMECTBO TAB. BbISIBJIEHHbBIX 3A BECh INEPHO1 HA KOHEL I'OJIA MO NOJIY H
BO3PACTY
Mp.1=rp.2+rp.5 No 8CeM CTPOKaIM

Fp.2=rp.3+rp.4 No 8BCcem CTPOKam

Mp.5=rp.6+rp.7 no BCeM CTPOKaM

Ctpoka 2.0 = cymme cTpok 2.1+2.2+2.3+42.4+2.5+2.6+2.7 no Bcem rpadam
Crpoka 2.0 = cymme cTpOK 2.8+2.16+2.24+2.32+2.35 no scem rpadam
Crpoka 2.1=2.9+2.17 +2.25+2.33+2.36 no scem rpagam

Ctpoka 2.2=2.10+2.18+2.26+2.34+2.37 no scem rpadam

Ctpoka 2.3=2.11+2.19+2.27+2.38 no scem rpadam

CTpoka 2.4=2.12+2.20+2.28+2.39 no scem rpadam

Ctpoka 2.5=2.13+2.21+2.29+2.40 no scem rpadam

Crpoka 2.6=2.14+2.22+2.30+241 no scem rpadam

Crpoka 2.7=2.15+2.23+2.31+2.42 no scem rpadam




Crpoka 2 8 = cymme Crpon 290 1002 T2 10 2 102 1402 15 no weam rpadam

CpoRa 2 16 = cyame crpoic 2 20 T2 1002 200 21022020 2. 20 o weem rpadam

Crpora 220 = cymme crpore D 2N 2000 20002 200 2902 100280 no neam rpadam
]

Crpoka 2 2 = cymme crpor D VEE W no neem rpaduam

CYpora 235 = cymme crpor 2 3002 002 M2 A2 400 2416242 no scem rpadam

Pasnen 3 konmaectno i, HAXOAIIMXCH HA YUETE B OFFAHMIALARX IAPABOOXPAHENWA, N0 NONY W
ROIPACTY

Fp o l=rp 24ph no ncem crporam

Fp.2=rp 3+rp.d no ncem crporam

P.5=rp.6+rp.7 N0 neem CTpoKkam

Crpoka 3.0 = cymme rp.2 + rp.h

Crpoka 3.1 = cymme cTpor 3.243,343.443,5+3.6+3.7+43.8 no ncem rpadam
Crpoka 3.9= cymme crpor 310431143, 12431343, 144315+ 316 no ncem rpadam

Crpoka 3.17= cymme crpok 3.18+3.1943.2043,21+3.22+43.23+3.24 no acem rpadpam
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